

人道主义救援车队全部返回俄罗斯境内 俄:乌东南部居民仍需俄方援助

俄罗斯人道主义援助车队23日在乌克兰东部卢甘斯克市完成任务后,经由边境检查站返回俄罗斯。俄外交部当天说,乌东南部居民仍需俄方援助。

任务完成空车返回

俄新社23日援引俄海关部门官员的话报道,俄援助车队分为6组陆续返回俄境内。多家媒体记者在俄乌边境地区看到,200多辆卡车经由伊兹瓦里诺一顿涅茨克边境检查站驶入俄边境小镇顿涅茨克。这一小镇与乌克兰东部民间武装第一大据点顿涅茨克市同名。

伊兹瓦里诺一顿涅茨克边境检查站由乌克兰东部民间武装控制,俄援助车队前一天正是通过这里驶入乌境内。一名美联社记者在俄乌边境乌克兰一侧查验了俄车队约40辆卡车,证实其中已空无一物。

俄罗斯外交部23日发表声明说,俄人道主义援助车队已完成向乌东南部地区运送物资的任务。根据俄方说法,车队共载有约2000吨物资,包括谷物、糖、儿童食品、医疗用品、睡袋和发电设备等。

欧安组织观察团负责人保罗·皮卡德23日晚些时候证实,俄援助车队已完成任务,全部车辆都已返回俄境内。

俄罗斯电视台电视画面显示,俄海关人员查验返回的卡车后,证实其中已空无一物。

嘲讽美国报道“迟钝”

俄罗斯外交部23日嘲讽美国“迟钝”,未能及时报道俄援助车队已全部回国的动态。

俄新社援引俄外交部女发言人玛丽亚·扎哈罗娃的话说:“美国一向吹嘘自己拥有技术监控设备,但奇怪的是,美国至今还不知道俄罗斯人道主义援助车队已离开乌克兰,返回俄联邦。”

乌方指责运回设备

俄罗斯外交部23日在网站发表声明说,俄方对人道主义物资运抵乌克兰东南部感到满意,乌克兰东南部居民今后一段时间仍将需要俄方的人道主义援助。

乌克兰国家安全和国防委员会发言人雷先科23日说,俄运送援助物资的车辆返回时未被允许接受乌边防和海关检查,这些返回卡车上装有乌克兰“托帕兹”企业的生产设备,该企业生产现代化的“铠甲”式雷达。乌克兰当局和西方国家一直反对俄罗斯向乌东南部地区提供人道主义援助物资,担心俄可能借机“入侵乌克兰”,但俄方坚决否认这种说法。 欣华

新闻分析 俄援助车队为何坚持开进乌克兰?

◆张伟

俄罗斯人道主义救援车队22日在未经乌克兰当局批准的情况下进入乌东部地区,此举招致乌方和西方国家的强烈抗议。

分析人士指出,俄罗斯此举仍意在保持对乌克兰局势的影响力。

此外,俄罗斯总统普京和乌克兰总统波罗申科可能于下周会谈,俄罗斯也想借此掌握主动。

普京和波罗申科将于本月26日在白俄罗斯首都明斯克共同出席由白俄总统卢卡申科倡议的三方会谈。

智库“战略分析机构”负责人科诺瓦洛夫说,波罗申科希望在与普京会谈前底气更足。

“毫无疑问,乌克兰当局正计划宣布卢甘斯克和顿涅茨克完全没有分裂分子,(军事)行动结束,”科诺瓦洛夫说,“很自然,俄罗斯会加以阻止。”

然而,俄罗斯援助车队此次入境也表明乌克兰东部民间武装需要帮助。

“欧亚集团”分析师亚历山大·克利门特认为,俄罗斯人道主义救援车队未经乌克兰

当局批准进入乌克兰,意在阻止乌克兰在卢甘斯克发动更多攻势,当地民间武装正在被政府军挫败。

科诺瓦洛夫表示,普京不可能改变在乌克兰问题上的立场,以免在国内造成软弱的形象。路透社称,在俄罗斯援助车队开进乌克兰后,普京在国内的支持率将再度上升。

独立分析师玛丽亚·李普曼说,俄罗斯单方面派遣援助车队进入乌克兰说明,俄罗斯、乌克兰和西方国家之间的谈判并不有利于俄罗斯。她认为,俄罗斯不希望看到乌克兰倒向西方阵营,因此,俄罗斯要维持对乌克兰局势的影响。

“当前形势非常危险,”李普曼说,“俄罗斯和乌克兰军队发生直接冲突的风险大幅上升。”

智库“政治信息中心”主任阿列克谢·穆欣则认为,如果俄乌两国领导人意识到他们无法达成任何有意义的协议,那么,俄罗斯车队进入乌克兰将为双方取消会谈提供很好的借口。

撒下数亿美元开发旧金山贫困社区 数百中国富翁在美“扶贫”换绿卡

据美国媒体《世界邮报》网站22日报道,数百位中国富人正为获得绿卡,涌向美国旧金山投资开发,撒下数亿美元,帮当地贫民区脱贫。

报道称,当披头士代表人物詹姆斯·保罗·麦卡特尼爵士8月13日在旧金山著名的烛台体育场为4.9万位歌迷尽情摇滚歌唱时,这次演唱会成为烛台体育场在被拆除前最后的标志性公共活动。麦卡特尼爵士以一首披头士的经典曲目“The End”结束了演出,但是对在烛台公园周围的社区来说,这件事标志着新的开始。

开发“极度贫困”社区

据悉,未来的15年内,旧金山造船厂项目将开发1.2万套住房、数百英亩公园、80万平方英尺(7.4万多平方米)的零售店和310万平方英尺(28万多平方米)的办公、商业研究和研发场地。这些将被开发的地方大部分都在旧金山东南部比较贫困的社区——猎人角(Hunters Point)和烛台角(Candlestick Point)。这两个社区都是以黑人为主体,是旧金山市唯一被认为是“极度贫困”的社区,自杀率是全市自杀率的五倍。

《世界邮报》强调称,造船厂是由数百位有钱的中国投资者出资创建的,这个项目目标即让当地社区脱贫。造船厂的项目资金是最近中国资本输入的一部分,它为旧金山湾区长期搁置的开发项目带来新的生命。



旧金山烛台体育场 本版图片

希望成为永久居民

作为中国人投资的交换,这些中国富人希望能够通过联邦的EB-5投资移民项目取得美国绿卡。

EB-5是美国移民局USCIS的投资移民项目。此类签证每年有万个名额。根据此方案,外国移民申请人在美投资创设有利于美国经济的商业性企业,并创造10个全职的美国工人就业机会,即可获发第二年的条件式移民签证。第二年届满前90天,若移民投资者的投资行为仍存在,可申请“条件移除”,而成为永久居民。此方案的投资额为美金100万元。如果投资标的是位于目标就

业区(比如在旧金山市的贫困区投资造船厂),则投资额可降为50万美金。

融资实现城市重建

很多参与造船厂项目的人形容,这一项目是对从中国融资实现城市重建的一次展示。中国的资金现在参与了旧金山湾区两个最大的重建项目。

在出席布鲁克林盆地开发计划一次签字仪式时,加州州长杰瑞·布朗表示:“中国资金的大规模注入,将为加州提供数千个工作岗位,并显著改善奥克兰海滨”;“该计划是一个实例,显示当世界上两个最具活力的地区联系起来时,能发生什么”。 钟和

斩首美记者刽子手 英锁定三名嫌疑人

本报特稿 据英国《每日邮报》23日报道,在美国记者詹姆斯·福莱被斩首一案的调查中,英国警方已经锁定了三名嫌疑人,其中一人可能就是福莱被斩首视频中的黑衣刽子手。

第一名嫌疑人是来自伦敦西部,23岁的阿卜杜勒·马吉德·阿卜杜勒·巴里。在加入“伊斯兰国”极端组织之前,他是一名说唱歌手,作品还曾在BBC One的广播节目中播出。但随着他在音乐发展方面频频受挫,他的思想也变得越来越极端。他去年离家前往叙利亚,随后还在推特上发布了一张他手提一个被他砍下的人头照片炫耀。他的口音与视频中黑衣刽子手很像,身材和肤色也差不多。

第二名嫌疑人为20岁的阿布·侯赛因·布里塔尼,来自伯明翰,2012年因窃取前首相布莱尔的私人信息而被捕入狱。从狱中释放后前往叙利亚。

另外一名嫌疑人叫做阿布·阿卜杜拉·布里塔尼,他经常利用社交网络上传自己的照片,借此吸引西方国家信奉伊斯兰教的少女,游说其加入极端组织。英国军情六处的一名负责人称,英国皇家空军的特种部队已经待命,随时准备对嫌疑人实施抓捕。(段雪莲)



嫌疑人阿卜杜勒·马吉德·阿卜杜勒·巴里

新华社今晨电 日本防卫省基本决定,在2015财政年度预算中申请创纪录的5.05万亿日元(约合485亿美元)经费,对离岛防卫投入更多关注。

防卫省2015财年预算申请定于29日正式公布。了解预算情况的消息人士23日透露,防卫省2015财年预算比上年增长3.5%,为有史以来最高水平。共同社报道称,新财年预算更为重视离

更多投入离岛防卫 日本2015财年军费或创新高

岛防卫。防卫省主张的离岛防卫专门部队“水陆机动团”建设和登陆作战所用水陆两栖车运送部队基地建设,相关费用与新型运输机“鱼鹰”向佐贺机场部署时所需的置费费等共

计约190亿日元(1.83亿美元)。

防卫省还将从2015财年经费中拨出3781亿日元(36.38亿美元)用于购买20架P-1海上巡逻机,接替日渐老旧的P-3C巡逻机。

按防卫省官员说法,防卫省准备投入70亿日元(6736万美元)研制巡逻直升机,用于加强潜艇监测。

另外,959亿日元(9亿美元)经费将用于购买6架F-35隐形战斗机。日本政府共计划购买42架F-35,以取代航空自卫队现有的F-4战机。

日本2015财年从明年4月1日起,至次年3月31日。